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Δια-Ιδρυματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«ΠΑΓΚΟΣΜΙΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑΑΝΑΛΥΣΕΩΝ» 
(ΔΠΜΣ ΠΣΑ) 

Το εξ αποστάσεωςΔια-Ιδρυματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Παγκόσμιες Προκλήσεις και

Συστήματα Αναλύσεων» διοργανώνεται από κοινού από τη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών (ΣΚΕ) του

Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) και το Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων

(ΠΕΔιΣ) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΠαΠελ). Το πρόγραμμα λειτουργεί σε εξαμηνιαία βάση και

έχει πιστοποιηθεί έχοντας επιτύχει πλήρης συμμόρφωση (fully compliant) προς όλες τις απαιτούμενες

προδιαγραφές . 

 

Σκοπός του ΔΠΜΣ ΠΣΑ είναι η καλλιέργεια και η ανάπτυξη της διεπιστημονικής προσέγγισης στην

αναγνώριση, ανάλυση και εξήγηση των διεθνών εξελίξεων με τη χρήση αναλυτικών μεθόδων και

εργαλείων από τη θεωρία των διεθνών σχέσεων, της στρατηγικής και της ασφάλειας, τη διοίκηση της

διακινδύνευσης και την ανάλυση δεδομένων. Ειδικότερα, το πρόγραμμα επιδιώκει να εφοδιάσει τους/ις

φοιτητές/ήτριες με τις απαραίτητες δεξιότητες έρευνας, κριτικής επεξεργασίας και συγγραφής, ώστε να

αποκτήσουν την κρίσιμη ικανότητα να διακρίνουν, να κατανοούν και να ερμηνεύουν το περίπλοκο δίκτυο

των σχέσεων, αφενός, μεταξύ κρατικών και μη κρατικών δρώντων και, αφετέρου, μεταξύ πολιτικών,

οικονομικών και κοινωνικών μεταβλητών σε εθνικό και σε διεθνές επίπεδο. Στο πλαίσιο αυτό, είναι

σχεδιασμένο να παρέχει ενδελεχή εκπαίδευση τόσο σε σύγχρονες θεωρητικές θεάσεις της διεθνούς

πολιτικής όσο και σε πρωτοποριακές τεχνολογίες, λογισμικά εργαλεία και τεχνικές ανάλυσης κινδύνων

και δεδομένων που αφορούν τις πολύπλευρες προκλήσεις που ανακύπτουν στη διεθνή και εγχώρια σκηνή.

Ως εκ τούτου, οι φοιτητές/ήτριες μαθαίνουν να ιχνηλατούν, να συλλέγουν και να απεικονίζουν κινδύνους

και σχετικά δεδομένα αποτελεσματικά, διευκολύνοντας έτσι τη λήψη αποφάσεων σε ένα περίπλοκο και

συνεχώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον.Αυτή η ολοκληρωμένη εκπαιδευτική εμπειρία τοποθετεί μοναδικά

ΕΒΕΑ 16/04/2026

Α. Π.: Εισερχ. 3464



ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
Παρ. Αριστοτέλους 18, 26335, Πάτρα
Τηλ.: 2610367323, Email: psa@uop.gr

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
Αριστοτέλους 1 και Λεωφ. Αθηνών, 20132, Κόρινθος
Τηλ.: 2741040040, Email: pedis@uop.gr

τους αποφοίτους ως ιδιαίτερα ελκυστικούς/ές υποψήφιους/ες για μια σειρά από ρόλους που απαιτούν

σύνθετη κρίση και επιδέξιες αναλυτικές ικανότητες. 

 

Γνωρίζοντας τις υψηλές απαιτήσεις και προσδοκίες που έχετε για συνεχή αναβάθμιση των

επαγγελματικών δεξιοτήτων και των γνωσιακών ικανοτήτων του προσωπικού σας, θα σας ήμουν

ευγνώμων, αν εξετάζατε τη δυνατότητα να προχωρήσετε στις απαιτούμενες ενέργειες για διάχυση και

ενημέρωση του εν λόγω ΔΠΜΣ ΠΣΑ. Η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι ανοικτή από την

1η Απριλίου 2026 έως την 30η Ιουνίου 2026 (ώρα 11:59 μ.μ.).Η υποβολή της αίτησης γίνεται ηλεκτρονικά

μέσω του ως άνω συνδέσμου της πλατφόρμας του ΕΑΠ. Μπορείτε, επίσης, να βρείτε χρήσιμες

πληροφορίες στους ως ακολούθως συνδέσμους για τις προϋποθέσεις εισαγωγής, τα δικαιολογητικά

εγγραφής, το ύψος της οικονομικής συμμετοχής και τους τρόπους καταβολής και τις Θεματικές

Ενότητες. Η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων έχει προγραμματιστεί για την 29η Ιουλίου 2026. 

 

Παρακαλώ όπως λάβετε υπόψη ότι για διευκρινήσεις και περαιτέρω πληροφορίες ακαδημαϊκού

χαρακτήρα μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μου ηλεκτρονικά στο fakiolas@uop.gr. Για αντίστοιχες

διοικητικής φύσης τηλεφωνικά στο 2610367323 (Δευτέρα έως Παρασκευή, 09:15 π.μ. – 13:00 μ.μ. και

ηλεκτρονικά psa@eap.gr  

 

Παραμένοντας στη διάθεσή σας, σας ευχαριστώ θερμά εκ των προτέρων για την ανταπόκρισή σας,  

  

Ο Διευθυντής του (ΕΑΠ-ΠΕΔιΣ) ΔΠΜΣ ΠΣΑ  

Ευστάθιος Τ.Φακιολάς

Αναπληρωτής Καθηγητής


